

Što je to dobrovoljno osiguranje?

→ Dobrovoljno osiguranje je nastavno osiguranje u sklopu zakonskog zdravstvenog osiguranja.

Za uključenost u njega, prethodno ste morali biti zakonski osigurani u Njemačkoj ili u nekoj drugoj zemlji EU-a i morate ispuniti **svaku** od sljedećih točaka:

- podnesite zahtjev za isto u roku od tri mjeseca po isteku starog osiguranja i
- prethodna razdoblja osiguranja ispunjavate tako
 - da ste bili neprekidno osigurani 12 mjeseci prije okončanja osiguranja ili
 - da ste bili osigurani najmanje 24 mjeseca unutar posljednjih pet godina.

i

Napomena: Uvažavaju se i vaša osiguravajuća razdoblja ostvarena u drugoj zemlji EU-a. Da bi se to moglo dokazati, vaš zdravstveni osiguratelj u zemlji EU-a izdat će vam **obrazac E104/S041**. Alternativno, jedan od njemačkih zdravstvenih osiguratelja može od vašeg zdravstvenog osiguranja iz matične zemlje zatražiti, izravno, dostavu tog obrasca.



Primjer: Gospođa I je talijanska državljanka. Dvije godine je osigurana u sklopu zakonskog zdravstvenog osiguranja u Italiji. Budući da svoje stalno mjesto boravka premješta u Njemačku, njezino osiguranje prestaje vrijediti. Dva mjeseca po okončanju svojeg talijanskog osiguranja, ona se prijavljuje u dobrovoljno osiguranje kod zakonskog zdravstvenog osiguratelja u Njemačkoj. Talijansko osiguranje joj izdaje obrazac E104/S041. Ona će u Njemačkoj i dalje biti osigurana, nakon što njezino staro osiguranje okonča.

Na koji način mogu pristupiti nekom zdravstvenom osiguranju?

Kod zakonskog zdravstvenog osiguranja po vašem izboru možete podnijeti zahtjev za

- pristup osiguranju u okviru obveze zdravstvenog osiguranja ili
- pristup dobrovoljnom osiguranju.

i

Napomena: U svrhu osiguranja putem zaposlenja koje podliježe obvezi plaćanja doprinosa za socijalno osiguranje ili putem primanja naknade za nezaposlenost II, od svojeg zdravstvenog osiguranja trebate zatražiti potvrdu o članstvu.

Impresum

Naklada
Bundesarbeitsgemeinschaft der Freien Wohlfahrtspflege e.V. (BAGFW)
(Savezna radna zajednica neovisnih službi socijalne skrbi)

Ured za jednako postupanje s radnicima iz EU-a pri Saveznoj povjerenici za migraciju, izbjeglice i integraciju

Stanje Listopad 2020.

Dizajn design.ideal, büro für gestaltung, Erfurt

Izvor fotografija

Naslov: Gorodenkoff/StockAdobe.com



Savezna povjerenica
za migraciju, izbjeglice i integraciju
Ured za jednako postupanje s radnicima
iz EU-a

Pristup zakonskom zdravstvenom osiguranju

Pregled zdravstvene skrbi za građane EU-a



2
/ HR

Bundesarbeitsgemeinschaft



der Freien
Wohlfahrtspflege

